

Новосибирской опере десять лет

В мае исполняется десять лет со дня открытия Новосибирского Государственного театра оперы и балета. Коллектив готовится отметить эту дату. Начались творческие отчеты артистов и художественных руководителей театра перед зрителями. В клубе имени Жданова перед трудящимися Засельцовского района выступил главный режиссер театра т. Тихомиров. Состоялись отчетные концерты на ряде предприятий и в рабочих клубах Новосибирска.

Группа ведущих солистов — народный артист РСФСР В. Арканов, артисты Р. Антонова, Н. Дезидериева, Т. Калистратова, А. Пашкина, М. Дуда, А. Жуков и другие — побывала в Тогучине. В районном Доме культуры были даны два концерта. Директор театра оперы и балета т. Зельманов рассказал тогучинцам о творческой деятельности коллектива.

На днях с монтажем оперы Чайковского «Евгений Онегин» выезжают в Купино и Карасук режиссер Л. Михайлов, дирижер И. Айзикович, художник А. Морозов, солисты оперы М. Анисимова, Т. Калистратова, М. Козловская, В. Сонина, А. Жуков, Ю. Притула, А. Седов, П. Штрайфель и артисты оркестра.

Летом театр выезжает на гастроли в Москву. С 3 по 12 мая новосибирцам будут показаны спектакли, включенные в гастрольный репертуар, — оперы «Хованщина» Мусоргского, «Садко» и «Пан-воевода» Римского-Корсакова, «Трубадур» Верди, «Банк бан» Эркеля, «Молодая гвардия» Мейтуса, балеты «Лебединое озеро» Чайковского, «Берег счастья» Спадавеккиа, «Эсмеральда» Пуни, Василенко и Глиера.

Советская Сибирь

гор. Новосибирск

17 АПР 1957